
   
 

    

 
  

Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia 
"Mi, az Árpádházi Szent Erzsébet római katolikus közösség, a magyar hagyományainkra építve 

kívánjuk megélni az Evangéliumot a befogadás, az összetartozás és az elköteleződés útján. 

 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x 21 
E-mail: szte.iroda@gmail.com; https://stelizabethofhungary.archtoronto.org  

facebook/stetoronto  

Szentmisék magyarul vasárnap de. 9 és 11, szerdán este 7 órakor 

Masses in English: Monday - Saturday at 7:30 AM, Sunday at 6 PM 
Fr. Forrai Tamás Gergely SJ (plébános/Pastor) & Fr. Marosfalvy László SJ 

Fogadóórák: kedd – szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30 

Office hours: Tuesday-Friday 9:30-3:30, Sunday 10-12:30 

Irodai munkatársak/staff: Reitner Beáta, Szárics Anna, Gáspár Gyula  

The English Bulletin see on the 4th page. 

„Térjetek meg, és higgyetek az evangéliumban.” 

 

Alapítva 1928-ban - 90. JUBILEUMI ÉV KÖZÖSSÉGÜNK MEGÚJULÁSÉRT! 
Február 18, 2018.  Nagyböjt 1. vasárnap 

  

Közösségünk Kedves Tagjai! 

Köszönöm azoknak, akik már szavaztak az Egyháztanácsunk új tagjaira és kérem, hogy mindenki éljen 

ezzel a lehetőséggel a mostani hétvégén! A szavazáson egyházközségünk minden regisztrált tagja részt vehet. 

(Aki még nincs regisztrálva és nincs a listán, az helyben kitölthet egy bejelentkezési lapot és utána rögtön 

szavazhat is. A választáson hat tagot választunk az Egyháztanácsba. A választó lapokat a Jelölő Bizottság adja 

át az egyházközségi tagoknak a templomunk előterében, miután aláírta az átvételt. Kérjük, hogy helyben töltsék ki 

a választási lapot és adják le a Bizottságnak.  

Köszönöm sokak visszajelzését a Hírnök külsője kapcsán. Ezekre építve most kissé előbbre hoztuk és jobban 

bontottuk a programokat, hogy áttekinthetőbb legyen.  

Örömmel jelzem, hogy folytatódott a kibővített egyháztanács reflexiós-tervezési folyamata. Most hétfőn már 

azon konkrét tervekről, feladatokról beszélgettünk, amelyek a hit és kultúra megújítását szolgálhatják 

közösségünkben.  A következő lépés ezek összesítése és a most megválasztandó új Egyháztanács bevonásával ezek 

részletezése. Remélem, hogy már április folyamán ennek eredményét tudjuk hozni egy nagyobb közösségi 

fórumra, hogy minél többen hozzászólhassanak, hiszen a folyamatot kezdő kérdőív éppen ezt szolgálta. 

Végül szeretettel hívok mindenkit, hogy kapcsolódjon be a nagyböjti folyamatba: válasszon mindenki legalább 

egy olyan területet, ahol szeretne jobban elmélyülni hitében!   

Forrai Tamás Gergely SJ, plébános  
 
OLVASMÁNYOK: Ter 9,8-15 1Pét 3,18-22 Mk 1,12-15  

 

NAGYBÖJTI PROGRAMJAINK  
Február 14: Hamvazószerda 4-6,30PM: gyóntatás, 6,15PM: 

Keresztút, 7PM: szentmise. 7.45: Mindennapok 

Lelkigyakorlata 1 (részleteket lásd lent). 16 Pax Romana 

este 8-kor a babakápolnában. 17.6-9PM: Nagyböjti filmest 

és beszélgetés: Osztrov (Sziget). 

18. vasárnap: 10-11AM: ALFA kurzus hitbeszélgetése a 

baba-kápolnában;11AM: Házasságok megáldása. 9-12 és 

6-7PM: gyóntatási nap. 7PM: Szabó Magda: Az ajtó című 

regényéből készült film vetítése (angolul; korhatár: 12!) 21: 

6,15PM: Keresztút, 7PM: szentmise, 7.45PM: 

Mindennapok Lelkigyakorlata 2. 23.1PM: a Rákóczi 

Villa-ban a mise és a betegek megkenése. Ferenc pápa ezt 

a napot a békéért való imádság és böjt napjának 

nyilvánította. 24: 11,45: Magyar Iskola nagyböjti mise. 

25. vasárnap: 10-11AM: ALFA kurzus. Cserkész mise 11-

kor. Irodalmi Délután 12:30-kor a Hallban: Németh Magda 

előadása a Magyar Szemle című folyóirat történetéről. Mária 

Kongregáció közös áldozása és gyűlése. 6PM: English Mass 

and Spiritual Impulse by Fr. Michael Knox SJ a kanadai 

mártírok áldozatáról. 28. 6,15PM: Keresztút, 7PM: 

szentmise, 7.45PM: Mindennapok Lelkigyakorlata 3. 

Március 2-3: Cserkészvezetői lelkigyakorlat, Boston, Tamás 

atya kisérésével. 2. 8AM-7PM: Szentségimádási Nap. Pax 

Romana este 8-kor a babakápolnában. 3: Lift Jesus Higher 

Rally, Metro Convention Center-ben 9-5:30 között Collins 

bíboros részvételével. Karizmatikus előadók, zene, 

tanúságtétel, elsősorban a bérmálkozóknak és fiataloknak.  

4. vasárnap 10-11AM: ALFA kurzus. Elsőáldozók egész 

napos kirándulása. 5. 7-9PM: Egyháztanács ülése, találkozás 

a P. Provinciálissal.  7. 4-6,30PM: Gyóntatás.  6,15PM: 

Keresztút, 7PM: szentmise, 7.45PM: Mindennapok 

Lelkigyakorlata 8 . 7-9PM: Egyháztanács ülése. 9. 9-11-én 

mailto:szte.iroda@gmail.com


   
 

nagyböjti lelkigyakorlat P. Vizi Elemér jezsuita 

provinciálissal 7PM: mise és homília 1. 10. 3-6PM Filmest 

fiataloknak: “Babette lakomája” 5-6PM gyóntatás, 6PM: 

Mise és homília 2. 

11. vasárnap 10-11AM: ALFA kurzus. 11AM: templom-

szentelési jubileumi mise és nagyböjti homília 3. 1PM: 

Ünnepi ebéd. Jegyrendelés az irodán. 3PM: Scola nagyböjti 

Áhítat.  9-12AM és 5-6PM: gyóntatási nap.  14: 6,15PM: 

Keresztút, 7PM: szentmise; 7.45PM: Mindennapok 

Lelkigyakorlata 5. 

18. vasárnap: 10-11AM: ALFA kurzus. 1-5,30PM: 

cserkészvezetői lelkinap a plébánián. 22-25: szent-ignáci 

lelkigyakorlat (Hamilton).  

25. vasárnap: 10-11AM: ALFA kurzus. 11AM: 

Virágvasárnap, ünnepi mise. Családi Fesztivál: magyar 

irodalom, történelem, földrajz, és művészet vetélkedő, 

tojásfestés, színházi előadás, játékok. Házasok Klubja 

süteményvására. 7PM: Spiritual impulse for Lent.  29. 

Nagycsütörtök: 7PM: Jeremiás siralmai (Scola), 7:30-kor 

mise, szentségimádás éjfélig.  30. Nagypéntek: 2PM 

keresztút, majd 3PM: passió, majd csonkamise 

kereszthódolattal (Scola), szentségimádás 10-6PM.  31. 

Nagyszombat: 10-6PM: szentsír látogatás, 8PM: 

feltámadási mise, körmenet, majd agapé 

Április 1. HÚSVÉTVASÁRNAP 11AM: ünnepi mise, 

ételszentelés a misék után.  3PM: magyar mise Guelph-ben. 

(Megjegyzés: a Mindennapok Lelkigyakorlata a szent-

ignáci lelkigyakorlat bevezető formája 5 héten keresztül. 

Idén a Glasgow-i jezsuiták online lelkigyakorlatába 

kapcsolódunk be: http://www.lentretreat.uk. Ez azt jelenti, 

hogy bárki végezheti ezt önállóan vagy úgy, hogy 

bekapcsolódik a heti megosztó körünkbe. Ez utóbbi 

keretében hetente találkozik az együtt haladó csoport egy 

szerda esti megosztásra arról, ahogy a hét telt, és ekkor 

beszéljük át a következő hetet, kérdéseket. A lelkigyakorlatra 

bárki jelentkezhet, aki naponta hajlandó legalább 15 percet 

imádkozni.  

90. JUBILEUM - OTTHONTEREMTÉSÜNK 
SZERETEK MISÉRE JÁRNI, ezért (10) … Keresztény életünk, hitünk csúcsa és forrása a szentmise. A miséző pap a 

hívekkel együtt mutatja be a legszentebb áldozatot. Ezért nagyon lényeges, hogy mi, hívek, belekapcsolódjunk a 

szentmisébe. A válaszokat együtt mondjuk és együtt énekeljünk. Néhány központi részt ki is vetítünk segítségként, de a 

mise teljes szövege egyben is áttekinthető a Hozsanna kötetben.  Tapasztaljuk, hogy se a prédikáció, se a zene nem tud 

ugyanúgy megszólítani mindenkit. Éljünk tehát mindazzal, ami segíti személyes összeszedettségünket, tudatos 

jelenlétünket a misén, és engedjük a többieket is elmélyedni az imában! 

VENDÉGEINK: örömmel jelzem, hogy vendégeink vannak körünkben. Fábics István, a magyar jezsuita 

rendtartomány világi gazdasági igazgatóhelyettese két hónapra van Toronto-ban nyelvet tanulni. Ebben az időben 

besegít a könyvelés megújításába, kántorként zenei életünkbe és sok hétköznapi rendezésbe. Velkey Zita, miskolci 

öregdiákunk, jogász júniusig lesz velünk és önkéntesként segít a Jubileumi évben (fotóalbum telefonálása, stb.) 

közösségi programok szervezésében, irattár- és könyvtárrendezésben. Köszönet a befogadó családoknak! Fr. Ivan 

Manduric horvát jezsuita rendtársunk nyelvet tanul Toronto-ban a következő hónapokban, mint közösségünk vendége. 

Fogadják mindegyiküket szeretettel! 

JUBILEUMI FOTÓALBUM: Továbbra is nagyon kérem közösségünk minden tagját, hogy legyen bent az Albumban! 

A fényképezkedés februári dátumai: szombat (24) 10-4-ig, vasárnap (25) 10-4-ig. Olyan cégeket keresünk, akik az 

albumban elhelyezett céges reklámmal tudják támogatni idei programjainkat és szolgálatunkat, azok segítsenek 

bennünket!  

LEGYEN RÉSZESE KÖZÖS FELELŐSSÉGÜNKNEK! 

STEWARDSHIP: SHARING TIME, TALENT, TREASURES 

Legyen Ön is Keresztény Örökségünk Jó Gazdája! 

Keresztény tapasztalatunk alapja, hogy mindenki kapott valami olyan kincset, amivel másokat tud segíteni, szolgálni. 

Mitől lesz valaki jó gazda (steward)? Ha képes megőrizni és jól felhasználni a rá bízott értékeket. Ha képes 

gazdagságát - időt, tudást, anyagiakat - nagylelkűen megosztani. De mitől lesz valaki jó keresztény gazda? Attól, 

hogy ajándékait Istentől hálával fogadja, felelősen gondozza ezeket, és szeretettel és igazságosan megosztja 

másokkal, és végül mindezt Istennek köszöni meg. 

Maga a Biblia egy hatalmas üzenet a teremtett világért kapott felelősségünkről! Keresztény feladatunk örömmel 

észrevenni a világ szépségét és a természet csodáit, megvédeni a természetet, de ezen belül is főleg az emberi életet! 

Jézus tanítványai jó gazdák! Tudatos döntéssel követik Jézust, nem törődve az áldozattal. Engedik, hogy a közös út 

átformálja életüket. Mindannyiunk elsődleges felelőssége, hogy személyes hivatásának legyen őrzője és gondozója! 

Természetesen mi emberek közösségi lények vagyunk, így fontos, hogy egyéni hivatásunkat az Egyház közösségében 

éljük meg. A családban szülőként, a közösségben hívőként meghívásunk, hogy egyre táguló körökben legyünk 

környezetünk szolgálatára. 

Persze azt is tudnunk kell, hogy ennek sok akadálya van, elsősorban személyes bűneink és sebzettségeink, de 

http://www.lentretreat.uk/


   
 

tágabban az erőszakosan szekuláris társadalmi közegünk, ami ellentmond hitünk alapjainak! 

A jó gazda útját Jézus élete mutatja meg számunkra: ez lehet tele nagy kihívásokkal, de a Lélek örömét hordozza. 

Azért teheti ezt, mert örömmel fogadja az Atya kezéből a meghívását. Nekünk is fel kell tennünk a kérdést: akarunk-e 

a hivatásunkból adódóan Jézus követői lenni, jó gazdái Egyházunknak és világunknak? Ha igen, úgy a Lélek 

megmutatja az utat!  
 

ÉPÜLETÜNK RENDEZÉSE 
Elkészült a konyha hűtőszobájának rendezése és festése. Keresünk szakembert a konyha-technológia megújítására. 

Beadtuk engedélyezésre a WC blokk kibővítésére elkészült terveket, amiket szeretnénk már tavasszal el is végezni. 

Továbbra is várunk bármilyen szakterületen vagy szaktudás nélkül önkéntes segítőket a templom felújítás és rendezés 

munkálataira. 

 

A Szent Erzsébet plébánia újra csoportot szervez a Steubenville-i ifjúsági konferenciára. Ez, a gimnazista korosztályt 

megszólító mozgalom, amelyen évente több mint 40 000 fiatal vesz részt. Az idén az egyik helyszín Oshawa. Erre indulnak 

július 13-15 között a Szent Erzsébet plébánia 14-18 éves korú fiataljai.  Minden érdeklődő fiatalt szeretettel várunk. 

Jelentkezni lehet a plébánia irodáján. http://steubenvilletoronto.com/ oldalon található. 

AKIKÉRT A SZENTMISÉKET FELAJÁNLJUK -    WE OFFER THE HOLY MASS FOR  
Vasárnap / Sunday (18) 9:00 +Varazsdi Annáért (Éva); +Magony Józsefért (felesége és családja); +Kovács Erzsébetért 

(családjai); +Dobos Helenért (szerettei); 11:00 Deutsch Lajosért; a meg nem született gyermekekért (Masses for Life Project); 

+id. Szárics Istvánért (családja); +Nagy Józsefért, 1. évforduló (Záhonyi család); Mohos Erzsébet felgyógyulásáért (Kodály 

énekkar); Rakaczky Lajosért, Kádár Katalinért, és Sam Curriyért (Rakaczky család); +Harvey Rajottért (felesége); +id. 

Engyel Gyuláért (ifj. Engyel Gyula, valamint a Házasok Klubja és a KFT); Inokai Katalin gyógyulásáért és teljes épségéért 

(szülei); Tömöry Miki gyógyulásáért és teljes épségéért (Inokai család); +Lovász Margitért (lánya); +Remsei Istvánért és 

+Remsei Józsefért (család); +Bor Lajosért (család); +Rakaczky Lajosért, 10 évforduló (család); +Abelovszky Mártáért, 7. 

évforduló  (lánya Gyöngyi); +Nyiri Györgyért (lánya Gyöngyi); 6 PM for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for the 

healing of Claire Yoonjae Oh (Oliva Yunhee Park); for blessings on Ditas Reyes on her birthday; for the complete healing of 

Pattie Hernandez 

Hétfő / Monday (19) 7:30 for the intention of the Jesuit Fr. General; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for the 

healing of Claire Yoonjae Oh (Oliva Yunhee Park); for the speedy recovery of Ron Ferrer 

Kedd / Tuesday (20) 7:30 for our +Jesuits; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for the healing of Claire Yoonjae 

Oh (Oliva Yunhee Park); for healing for Pas and Susan Teves 

Szerda / Wednesday (21) 7:30 for Jesuit vocations; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for the healing of Claire 

Yoonjae Oh (Oliva Yunhee Park); 7 PM a magyar politikai élet megtisztulásáért; +Bertalan Áronért (felesége Tünde, lánya 

Timea és családjuk); for birthday blessings on Noel Viola 

Csütörtök / Thursday (22) The Chair of Saint Peter the Apostle 7:30 for the conversion of non-believers; for the Rosary 

Apostolate and for Sr. Marilina; for the healing of Claire Yoonjae Oh (Oliva Yunhee Park); for the successful surgery of Fr. 

Ed Murphy; for healing of relationships for Joe and Tessie 

Péntek / Friday (23) Saint Polycarp 7:30 for our benefactors (the Jesuits); for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; 

for blessings on Cecile Cruz on her birthday 

Szombat / Saturday (24) 7:30 for world peace; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for Etelka and Pál; for the 

healing of Claire Yoonjae Oh (Oliva Yunhee Park); for +Raymond Lalorde; for +Luis John Moraes; for blessings on Jay and 

Pauline 
 

A SZENTATYA FEBRUÁRI IMASZÁNDÉKA: azokért anyagi, politikai vagy spirituális hatalmuk van, ne hagyják 

befolyásolni magukat a korrupciótól. 

♥ KÖSZÖNET VIRÁGMEGVÁLTÁSRA ADOMÁNYOZÓKNAK+Bodó Edith emlékére: Feri és a család. +Borbás 

Károly emlékére: Bogyay Elemér, Bozóki Barnabás, Dala Imre, Dankovics Elizabeth, Dhanoosingh Emerencia és Michael, 

dr. Német Ágnes, Elek Rozina, Fodor Sándor, Forrai Gáspár, Zsuzsa és Levente, Füle Irén és András, Hertelendy József, 

Kenedi Ilona, Kis Zsófia, Knightly Order of Vitéz C/O V. Farkas László, Kovács Kálmán és Ilona, Kulcsár Ervin és Judit, 

Majthényi László és Barbara, Marina Béla, Mátrai Géza, Nalesnik Stefánia, Rajotte Nádasdy Erzsébet, Simkó Katalin, Török 

László és Erzsébet. +id. Engyel Gyula emlékére: Ábrahám Szabó Gizella, Bencsik George és Lívia, Berden Margaret, 

Birinyi György és Irén, Bonnay család, Bozóki Barna, Bukovec Magdi, Dala Imre, Deutsch Lajos, Diosady Klári és Levente, 

Dózsa Erzsébet, Drenkó Mária, Elek Rozina, Élő Vince, Fodor Sándor és Irén, Forbáth Péter, Forrai Gáspár és Zsuzsa, Hári 

Piroska, Házasok Klubja, Hermann József és Ann, Juretic család, Kanitsch Mária, Kis Zsófia, Kiss Susan, dr. Kovács Éva, 

Koszonits Ilona, Kovács Éva és György, Markovits Ferenc, Meszesán Erzsébet, Molnár Nóra, Nyugdíjas Klub, Pável Marika, 

Pickó József és Mária, Radocsay Mihály és Anna, Rajotte Nádasdy Erzsébet, Rozinka Steve és Rose, Simkó Katalin, 

Simonka család, Somlai Steve és Anna, Szárics család, Szendi Helen, Szendi Lenke, Sztanyó László, Tóth Károly és Ilonka, 

Török László, Wohlfart Anna, Zydron Margit. 



   
 

Saint Elizabeth of Hungary Roman Catholic Parish 

with the Jesuit Fathers 

Our Mission: 

We, the St. Elizabeth of Hungary Roman Catholic community of Hungarian heritage,  

endeavor to live the Gospel through inclusion and commitment. 

https://stelizabethofhungary.archtoronto.org 

facebook/stetoronto 

 CHURCH BULLETIN – February 18, 2018 – 
 
  1

st
  Sunday of Lent 

„Repent and believe in the good news.” 

Dear Friends at Saint Elizabeth's community! 

Welcome into the Lent! I invite you to our Lent retreat, available on-line: http://www.lentretreat.uk. The Ignatian 

Spirituality Centre's Lent Retreat is a course in prayer. It’s aim is to help you get to know and love Jesus Christ 

better, in order to live a deeper and more authentic Christian life of service. Time for Daily Prayer: You will need 

time to pray with the Scripture or our daily Meditation. We suggest anything from 15 minutes to an hour, whatever 

you find helpful. Weekly Meeting: If you have a Lent Retreat group locally, then make a weekly date with them. 

This will support you in your prayer and help you see where God is in your prayer and in your life. It will also 

introduce you to different ways of praying with Scripture. If there is a group who would like to have a weekly 

sharing, I am happy to guide this sharing group on Saturdays, after the 7,30 Mass.  

Yours in Christ,  

Fr. Tamás Gergely Forrai SJ, Pastor 

WE OFFER THE HOLY MASS FOR: see the dates above! 

The Holy Father’s February intention: who have material, political or spiritual power may resist any lure of corruption. 
 

PARISH EVENTS 
February 14. Ash Wednesday, beginning of Lent. Confessions from 4-6,30PM. 18. 11AM: Blessing of marriages. 

Confessions from 9-12 and 6-7PM. Magis-Evening: after the 6PM Mass a Hungarian film with discussion: The Door. (age: 

12). 23: Francis has declared Friday, February 23rd as a World Day of Prayer and Fasting for peace in the Democratic 

Republic of the Congo, South Sudan and elsewhere in the world. 25.  11 AM: Scouts Mass. 6PM: English Mass and Spiritual 

Impulse by Fr. Michael Knox SJ. Director of Martyrs’ Shrine: A Witness Across the Centuries: The Spirit of Self-Giving Love 

in St. Jean de Brébeuf and his Companions. It was a strong union of love with Jesus Christ that both inspired and directed the 

efforts of St. Jean de Brébeuf and his companions during their mission to New France.  This disposition not only brought 

them to a life of sanctity but leaves us today with a witness that can inspire.  Together, we shall examine their efforts in the 

new world and reflect upon how these efforts can set the trajectory of our own Christian lives.  

March 2. 8AM-7PM: Adoration. World day of prayer at l:30 PM at St. John’s Anglican Church (19 Don Ridge Rd. 

Intersection: Yonge St./York Mills) 3: Lift Jesus Higher Rally, Metro Convention Center from 9 AM -5:30 PM with Cardinal 

Collins. Compelling speakers, powerful Christian music, inspiring personal testimony. Info: 416-251-4255. 4.  Trip of the 

First Communion Class.  7. 4-6,30PM: Confession. 10. 3-6PM Movie Night for youth: “Babette’s Feast” 5-6PM Confession, 

11. 11AM: Anniversary of the Dedication of our church. 1PM: Festive Lunch. For tickets please call the office. 3PM: Scola 

Cantorum Lenten Concert.  9-12AM and 5-6PM: confession. 25: 11AM: Palm Sunday. Family Festival and Bake Sale of the 

Married Couples Club. 7PM: Spiritual impulse for Lent. 29. Holy Thursday; 7 PM Lamentations; 7:30 Mass of the Last 

Supper and Adoration of the Blessed Sacrament until Midnight. 30. Good Friday; 2 PM Way of the Cross, 3 PM Service of 

Our Lord’s Passion and Veneration of the Holy Sepulcher until 10 PM. 31. Holy Saturday; from 10 AM to 6 PM Veneration 

of the Holy Sepulcher; 8 PM Easter Vigil Mass and Procession, followed by an agape at the church courtyard. April 1. 

Easter Sunday; Blessing of the Food at the end of the 9 and 11 AM Masses (office closed). 
 

COME & SEE WEEKEND. The Office of Vocations invites single Catholic men 17 years and older, to attend a Come & 

See Weekend from Friday, March 23 (begins at 6:30 p.m.) to Sunday, March 25 (ends at 1:30 p.m.), at St. Augustine’s 

Seminary. The weekend offers time for prayer, reflection and information on the process of becoming a Catholic priest. 

Register online at www.vocationstoronto.ca. Registrants 17 years old require parental consent. For more information, please 

contact Fr. Forrai or the Office of Vocations at: 416 968 0997; email: vocations@archtoronto.org. 

WORLDWIDE MARRIAGE ENCOUNTER WEEKEND! Celebrate your love and take a fresh look at your marriage! 

Spend a very special weekend together. A Weekend of discovery…a lifetime of love!  A getaway that helps married couples 

rediscover themselves as individuals and as a couple. The Weekend format helps couples communicate openly and honestly 

without group sharing, therapy or marriage counselling. Upcoming Weekend: March 2-4, 2018 (Four Points by Sheraton, 

Argentia Rd., Mississauga). Info: (905) 792-1925.  

https://stelizabethofhungary.archtoronto.org/
https://stelizabethofhungary.archtoronto.org/
http://www.lentretreat.uk/
mailto:vocations@archtoronto.org

